10.

Mennyi 80-nak a 7,5%-a?
A)7,5 B) 6= Q)5 D) 60 E)6
Melyik szamjegy all %-nek a tizedestort alakjaban a tizedesvessz6tol

szamitott 21. helyen?
A) 8 B) 4 (O] D)7 E)2
Az ABC haromszog szogeinek nagysaga a szokdsos jelolésnek
megfeleléen fokokban mérve a, 8,y. Ekkor a haromszég C csticsnal
levé kiilsé szoge:
A) 180—a—p B)90+a+p C)360—a—-p
Dya+p E)180+a+f

Melyik az a legmagasabb 2-hatvany, amellyel oszthat6 az 1 milli6?
A) 23 B) 2* C) 25 D) 26 E) 28

1—-2+3—4+5—6+-+2023 — 2024 + 2025 =
A) 2024 B) 1013 C) 1012 D)-1012  E)1

Az egységnyi sugaru, 120°-o0s kdzépponti szogl korcikk keriiletének és
az egységnyi sugaru kor kertiletének aranya:

1 1,2 1,1 1

D) E) —

241

Egy iskolai matematikaversenyen 30 fia és 20 lany vett részt. A fitk
10%-a, a lanyok 20%-a nyert valamilyen dijat. Az Osszes résztvevo
tanul6 hany szazaléka kapott dijat?

A) 15 B) 30 O) 14 D) 16 E)7
Hap=gq- (r —%), akkor s =

p_ q q 4 L
A) " B) qr-p © p—qr D) T—p E) qr-p
Ha 6*%Y = 36 és 6*+5Y = 216, akkor x =

1 3 5 3 7
A) " B) " ) " D) 3 E) "

Hany olyan paronként kiilonb6z6 szamjegyekbdl allo négyjegyli pozitiv
egész szam van, amelynek egyik szamjegye sem 0, és a szamjegyek
Osszege 127

A) 56 B) 18 C) 256 D) 24 E) 48

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Egy téglalap alakt papirlapbol mindegyik oldalan levagunk egy 1 cm
széles savot. Az igy kapott, szintén téglalap alaku lap teriilete fele az
eredeti lap teriiletének. Hany ¢cm? volt az eredeti papirlap teriilete, ha
keriilete 28 cm volt?

A) 26 B) 40 C) 48 D) 45 E) 60

Haa < b < ¢ <d < e, akkor az alabbi egyenlétlenségek koziil melyik
igaz biztosan?
A)a+e<b+d Blat+te<b+c+d OCb+d<a+te

Da+b+c<c+d+e E)a+c+e<b+d

Egy szabalyos haromszogbe négyzetet irtunk ugy, hogy a négyzet egyik
oldala illeszkedik a haromszog egyik oldalara, masik két cstcsa pedig a
haromszog masik két oldalanak egy-egy belsé pontja. Mekkora a
szabalyos haromszog oldala, ha a négyzet oldala 1?

A) 2 B) 22 )3 pyls
3 2 3

3+24/3
3

E)

Az 6kori Romai Birodalomban a szerencsejatékokhoz hasznaltak olyan
,dobdkockakat”, amelyeknek 6 egybevagd négyzetlapjuk és 8
egybevago szabalyos haromszdglapjuk volt. A , kocka” kétszer akkora
valoszinliséggel esett négyzetlapra, mint haromszoglapra. Feldobva egy
ilyen ,.kockat” mekkora valdszintiséggel esett haromszoglapra?

4 3 3 3 2
A) - B)H C); D)E E)E

Marci kerékparral jar iskolaba, de egyik napon, bar kerékparral ment el
reggel, iskola utin gyalog ment haza. gy az oda-vissza ut osszesen
masfél oraig tartott. Ha oda-vissza kerékparral kozlekedett volna, akkor
Osszesen fél orat vett volna igénybe az oda-vissza ut. Hany ora alatt ér
Marci az iskolaba, ha gyalog megy?

3 1 1 7
A) 12 B) 17 013 D) 1 E)<

Az m és n olyan egész szamok, amelyekre 4 < m? + n? < 17. Hany
megfeleld rendezett egész (m; n) szampar van?

A) 48 B) 36 O) 15 D) 50 E) 52

Egy 3 cm ¢lhosszisagt kockanak befestjilk mindegyik lapjat, majd
felvagjuk 1 cm ¢lhosszu egybevagd kis kockakra. A kapott kis
kockaknak Osszesen hany festetlen lapja lesz?

A) 36 B) 24 C) 81 D) 72 E) 108



18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

Egy haromszég oldalainak hossza centiméterben mérve rendre
a;a+ 1; a + 2. Mely a értékek esetén lehetséges ez?

A) 0<a B)0<a<1l (Cl<a D)0<a<2 E)a=1
Az 1, 2, 3, 4 szamjegyekbdl képezzikk az Gsszes olyan négyjegyii
szamot, amelyekben mindegyik szamjegy pontosan egyszer szerepel.

Mennyi ezen négyjegyll szamok 0sszege?
A) 66660 B) 11110 C) 9999 D) 33330 E) 5555

2
Ha az x pozitiv szamra teljesiil, hogy (x + %) = 7, akkor x3 + x—13 =
A) 47 B) 7\/7 C) 5v7 D) 6+/7 E) 10v7

Egy 14 szamjegybdl all6 azonositd kod barmely harom szomszédos
szamjegyének Osszege 20. Az abran a kod részlete lathato. Melyik
szamjegy all az x-szel jelolt helyen?

Lol PP [ [ [ [7] [ ]
A) 3 B)4 05 D)7 E)9
Ha x és y olyan pozitiv egész szamok, amelyekre x + y + xy = 54,
akkorx +y =
A) 12 B) 14 O) 15 D) 16 E) 54
Egy jaték soran Anna, Bea ¢és Cili egymastol nyerhetnek el zsetonokat.

A jaték elott zsetonjaik szamanak aranya rendre 11:8:5 volt. A jaték
utan a zsetonok szamanak aranya 4:3:2 lett. Melyik allitas igaz az
alabbiak koziil?

A) Anna ¢és Bea veszitett, Cili nyert.

B) Anna és Cili nyert, Bea veszitett.

C) Anna nyert, Bea veszitett, Cili zsetonjainak szama nem valtozott.

D) Anna veszitett, Cili nyert, Bea zsetonjainak szdma nem valtozott.

E) Az el6z6 allitasok egyike sem igaz.

Az {a,} sorozatot a kovetkezOképpen definialjuk:
a; =1¢és apyq = ay(a, +2), han > 1. Melyik a sorozat legkisebb
olyan tagja, amelyik nagyobb 10°-nél?

A) as B) ae C) ao D) a3 E) as27
Hany kiilonb6z6 (paronként nem egybevagd) téglatestet lehet épiteni

216 darab egységkockabol?
A) 16 B) 18 C) 19 D) 21 E) 22
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